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Za TRGOVAĆKI SUD 
Split 

Poslovni broj: St-l 8 1/2024-13 

ŽALBA 

Poštovani, 

Pravovremeno podnsim žalbu na naslovno riješenje. 

Skrčem pozornost da sam Riješenje zatekao na vratima prije 5 dana te ga nisam osobno preuzeo 

ni pečatirao te mije nepoznata metoda isporuke koja je trebala biti osobno uručenje. 


Protivim se stečajnom postupku jer je isti plod pogreške Carinske uprave u nadzoru korištenja 

pomorskog dobara. Naime, tvrtka se bavi isključivo najmom plovila za koja što ne postoji 

koncesija za korištenje pomorskog dobra niti postoji obaveza cjelogodišnjeg smještaaja plovila 

odnosno plačanja koncesije na pomorskom dobru. 

Pomorsko dobro se plača isključovo riješenjem Ministarstva Pomorstva te na godišnjoj bazi se 

podmiruju obaveze za korištenje pomorskog dobra za plovila. 

Carina je svojom blokadom našeg računa dovela tvrtku u tešku situaciju jer smo o blokadi računa 


bili dužni temeljem sporazuma obavijestiti prodajne partnere što posljedično dovodi do perkida 

buduče suradnje do riješavanja likvidnosti. 

Ministarstvo Pomorstva se nakon dugo vremena konačno očitovalo da nemamo dugovanaja za 

korištenje pomorskog dobra. Ta činjenica će sigurno doprinjeti riješavanju Upravnog postupka 

pred sudom gdje očekujem oslobađanje krivnje. Ističem da je Prekršajni Sud i Viši prekršajni sud 

u istoj pravnoj stvari već odbio tvrdnje Carine. 

Zbog ugleda i vrijednosti tvrtke na tržištu čim Upravni sud donese presudu u našu korist odmah 

će strani partner podmiriti dospijele dugove te preuzeti 51 % dionica o čemu imamo sklopljen 

dogovor. Na taj način imamo osiguranu budućnost financiranja, isplatu dugovanja te bi podmirili 

sve obaveze prema klijentima koji su platili svoje smještaje a nisu ih iskoristili zbog pandemije. 

Zbog navedenih činjenica protivim se stečajnom postupku jer smatram da postoji riješenje i 

budučnost tvrtke. Smatram daje nedopustivo da tvrtka ide u stečaj dok se čeka pozitivan rasplet 

pri Upravnom sudu. 


S poštovanjem, 

Ivica Buble 
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